

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 12 iulie 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

România Educată: Consultare largă, dar fără... opoziție!

Noul Mustang MACH-E- disponibil pentru precomenzi în România

actualitate / 2

Știința - supercampiona României!



Universitatea Craiova a câștigat în premieră Supercupa României, după ce a învins-o, la lovituri de departajare, pe CFR Cluj, scor 4-2, după 0-0 la finalul celor 90 de minute. Gustavo, Găman, Cicăldău și Markovic au marcat de la punctul cu var, iar Pigliacelli a apărat două penalty-uri, fiind declarat MVP-ul partidei. Aproximativ 5.000 de olteni au aplaudat succesul pe Arena Națională, care aduce un nou trofeu în vitrina Științei, alături de cele 4 titluri de campioană și cele 8 Cupe ale României.

INSIDII

România Educată: Consultare largă, dar fără... opoziție!

MIRCEA CANTĂR

Săptămâna aceasta, guvernul Florin Cițu își va asuma prin memorandum ținutele și obiectivele proiectului „România Educată”, stabilind nu doar planul de acțiune, ci și termenele concrete de implementare. Consilierul prezidențial, **Ligia Deca**, a explicat, mai deunăzi, că proiectul „România Educată” este o viziune și nu o lege și că documentul elaborat se bucură de susținerea tuturor factorilor implicați, inclusiv a... formațiunilor politice. Deși, deocamdată din spectrul politic doar liderii coaliției de guvernare și-au exprimat susținerea proiectului, invitați la consultări fiind în schimb, asociații de elevi, studenți, părinți, reprezentanți ai unor universități, lideri de sindicat și membri ai Academiei Române. Așadar, la orizont noi reforme „rodul unor dezbateri publice de amploare”. Din 1990 și până astăzi România a avut 28 de miniștri ai Educației, iar Legea Educației s-a schimbat de peste 60 de ori. Spiritul de reformă a devenit aproape o obsesie a fiecărui ministru. Ceea ce nu s-a menționat de consilierul prezidențial **Ligia Deca** este următorul fapt: care sunt marii vizionari ai proiectului? Ce virtuozități intelectuale se află în spatele lui? Dacă ne reamintim, urmare a instalării guvernului Cioloș, pla-

nul de reformă în Educație a prins extrem de iute contur. În decembrie 2015, Institutul de Științe ale Educației propunea spre dezbatere trei planuri-cadru de reorganizare a învățământului. Ministrul de resort Adrian Curaj numea un grup de 11 experți, care să asigure coordonarea eforturilor și proiectelor privind elaborarea arhitecturii curriculare în învățământul preuniversitar. Grupul experților a respins integral propunerile Institutului de Științe ale Educației în numele ideii că „mai bine operăm o răsturnare totală de valori, decât să mai continuăm cu actualul sistem de educație”. Sub fraze sonore, ca reclamele la detergent sau ketchup, scria Mircea Platon în „Deșcolarizarea României” (Idea Europeană, 2020), experții lui Curaj pregăteau statutul de căpșunari perpetui, numai că dărmașia sistemului educațional a fost oprită prin reacția Academiei Române. Un sistem care neglijează sau disprețuiește valorile perene, care nu încurajează sisteme axiologice stabile, nu crează decât oameni nesiguri pe ei, pentru că sunt nesiguri pe tot ce... nu știu. Ce ni s-a spus? Se menține clasa pregătitoare și gimnazială până la clasa a VIII-a, deși Evaluarea Națională rămâne principalul criteriu de repartizare

în licee s-a propus ca pe întregul parcurs al semestrului doi, unitățile de învățământ care doresc să poată organiza un examen suplimentar de admitere. Pentru o nouă structură a învățământului secundar superior vom avea trei tipuri de licee: teoretice, vocaționale și profesionale, toate cu acces la examenul de Bacalaureat. Vor fi eliminate barierele „burocratice”, pentru ca tinerii să se mute între diverse licee, adică să treacă de la... profesional la teoretic. Înființarea de colegii universitare, în care să se poată intra fără BAC. Se mai vorbește de un Bacalaureat care să evalueze corect capacitatea absolventului de a se descurca în viață. Din totdeauna, asta de la reforma lui Spiru Haret, un liceu normal, cu profesori de calitate, program de învățământ dozat, Bacalaureat riguros, garantează o civilizație mentală ca celor care îl absolvă. Liceul, cu deschiderea lui enciclopedică, nu e doar un început, ci și o bună împlinire, apogeul oricărui proces formativ. De la o asemenea viziune, la programul de reformă invocat este un abis, o distanță între educație și mutilare. Domnul ministru Sorin Cîmpeanu a făcut până în prezent, impresia unui om de bună intenție și de bună credință, și așteptările sunt mari. Se

discută mult și de învățământul profesional. În 2009, Traian Băsescu cerea de la școală mai mulți tinichigii decât filozofi, asta în timp ce Emil Boc desființa școlile profesionale la propunerea ministrului Educației de atunci, Ecaterina Andronescu. În 2019, însuși Klaus Iohannis a atacat ca discriminatoriu ordinul MEC din 5 septembrie, de a nu permite accesul în liceele teoretice decât elevilor care iau cel puțin 5 la Evaluarea Națională, deși ca primar al Sibiului în 2012 argumentase că elevii care nu sunt în stare „nu pot sau nu vor” să urmeze licee teoretice trebuie trimiși la școli profesionale. În fine învățământul profesional e legitim și trebuie revigorat în România, ceea ce se și întâmplă prin aportul unor firme private cum este de pildă în Dolj, Casa Noastră. Faptul că 36 de licee au avut rata de promovabilitate zero la Bacalaureat, este adevărat și la capătul unui an de învățământ fără precedent, ca dificultate, sugerează că trebuie avută în vedere, înainte de toate, creșterea calității actului educațional. Învățământul românesc riscă să se transforme în... sarcină managerială, un „iar-moroc educațional”, dacă nu cumva se va trece de la defrișarea munților la defrișarea... minților.

Noul Mustang MACH-E- disponibil pentru precomenzi în România

Noul Ford Mustang Mach-E este disponibil pentru precomenzi în România prin intermediul rețelei de dealeri Ford specializați în vânzarea de vehicule electrice. Lista oficială de prețuri pentru noul Mustang Mach-E este disponibilă www.ford.ro.

cuplu de 430 Nm și o accelerație de la 0 la 100 km/oră între 6,1 și 6,2 secunde. În configurația cu tracțiune integrală, Mustang Mach-E livrează 269 CP în versiunea cu baterie cu autonomie standard, respectiv 351 CP, în varianta cu baterie cu autonomie extinsă, cu un cuplu de 580 Nm și o accelerație de la 0 la 100 km/oră între 5,1 și 5,6 secunde „Mustang Mach-E reflectă viziunea noastră în ceea ce privește tehnologia, eficiența și performanța noii generații de vehicule Ford. Este primul reprezentant al suitei de vehicule electrice pe care Ford Motor Company le va lansa până în 2024. La volanul lui Mach-E simțim evoluția automobilului, prin sistemul de propulsie full electric, sistemele de asistență activă, dar și aportul inteligenței artificiale”, a declarat **Cristian Pricheș**, Director General Ford România – Compania Națională de Vânzări. Distribuția noului Mustang Mach-E se realizează prin intermediul celor 17 dealeri Ford specializați în distribuția de ve-



hicule electrice, ce au implementat standardele specifice de vânzare și asistență post-vânzare. „Intrarea Mach-E pe piață din

România are loc într-un context efervescent. Înmatriculările de vehicule electrice au crescut cu 48% în primele 6 luni ale anului 2021 față de aceeași perioadă a anului trecut”, a adăugat Cristian Pricheș.

Ford a anunțat la începutul acestui an că 100% din gama sa de autoturisme din Europa va fi fără emisii, complet electrică sau plug-in hibrid până la mijlocul anului 2026; trecerea în totalitate către electric se va face până în 2030.

MARGA BULUGEAN



EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Ford Mustang Mach-E este disponibil cu tracțiune spate sau tracțiune integrală, ambele versiuni putând fi asociate cu o baterie cu autonomie standard sau extinsă. Versiunea cu autonomie extinsă și tracțiune spate are o autonomie de până la 610 km măsurată în regim WLTP. Încărcarea bateriei de la 10% la 80% se realizează în 38 minute pentru versiunea de baterie cu autonomie standard și în 45 minute pentru versiunea de baterie cu autonomie extinsă.

“Este primul reprezentant al suitei de vehicule electrice pe care Ford Motor Company le va lansa până în 2024”

Mustang Mach-E, echipat cu sistemul de tracțiune spate furnizează 269 CP în varianta cu baterie cu autonomie standard, respectiv 294 CP în varianta cu baterie cu autonomie extinsă, un

ADMITERE LA FACULTATEA DE ȘTIINȚE, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Biochimie tehnologică (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 5 locuri cu taxă**Chimie farmaceutică** (învățământ cu frecvență): 20 locuri la buget**Fizică informatică** (învățământ cu frecvență): 22 locuri la buget și 5 locuri cu taxă**Fizică medicală** (învățământ cu frecvență): 38 locuri la buget și 5 locuri cu taxă**Informatică** (învățământ cu frecvență): 130 locuri la buget și 40 locuri cu taxă**Matematică** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 12 locuri cu taxă**Matematică informatică** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 12 locuri cu taxă**Geografia turismului** (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 33 locuri cu taxă**Geografie** (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 53 locuri cu taxă**Condiții de admitere:** media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Carieră în peste 50 de domenii

Absolvirea acestei facultăți le oferă studenților numeroase și variate oportunități de carieră. Aceștia pot lucra cu ușurință în învățământ, în companii de IT, în clinici și spitale, în bănci și multe altele. Studenții noștri se pot califica pentru ocupații specifice fiecărui program de studii, de exemplu: Chimia mediului: Inspector de specialitate chimist, Analist de mediu, Consilier administrația publică; Biochimie tehnologică: Chimist, Asistent de cercetare în chimie, Asistent de cercetare în biochimie tehnologică; Chimie farmaceutică: Chimist în domeniul farmaceutic, Chimist analist produse farmaceutice, Chimist în industria farmaceutică; Fizică informatică: Fizician, Analist, Programator; Fizică medicală: Fizician medical, Asistent de cercetare în fizică/fizică-chimie; Geografie: Geograf, Cartograf, Meteorolog; Geografia turismului: Administrator hotel, Agent de turism, Ghid de turism; Informatică: Proiectant/dezvoltator software, Specialist în tehologii IA, Administrator rețele de comunicație, Matematică: Matematician, Consilier/referent de specialitate matematician, Consilier actuar; Matematică informatică: Consilier statistician, asistent de cercetare în matematică informatică, administrator baze de date, etc.

Toate informațiile: <http://msn.ucv.ro/>

ADMITERE LA FACULTATEA DE DREPT, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări:

Drept (învățământ cu frecvență - IF): 158 locuri la buget și 220 locuri cu taxă**Drept** (învățământ cu frecvență redusă - IFR): 150 locuri cu taxă**Administrație publică** (învățământ cu frecvență - IF): 39 locuri la buget și 50 locuri cu taxă**Administrație publică (Drobeta-Turnu Severin)** (învățământ cu frecvență - IF): 35 locuri la buget și 60 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră oferite pentru absolvenții specializării „Drept”: judecător, procuror, avocat, consilier juridic, notar, executor judecătoresc, magistrat asistent, practician în insolvență, asistent judiciar, mediator, grefier cu studii superioare, funcționar în administrația publică, funcții de specialitate în instituțiile europene (Curtea de Justiție a Uniunii Europene, Curtea Europeană a Drepturilor Omului, Consiliul Uniunii Europene ș.a.), cadru didactic în învățământul superior etc.

Oportunități de carieră oferite pentru absolvenții specializării „Administrație publică”: Consilier în administrația publică. Consultant în administrația publică. Administrator public. Expert în administrația publică. Agent de dezvoltare. Consilier armonizare legislativă. Expert armonizare legislativă. Inspector de specialitate în administrația publică. Manager proiect. Referent de specialitate în administrația publică. Reglementator etc.

Toate detaliile aici: <https://drept.ucv.ro/admitere/admitere-licenta-2021.html>

ADMITERE LA FACULTATEA DE HORTICULTURĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Biologie (învățământ cu frecvență): 47 locuri la buget și 6 locuri cu taxă**Peisagistică** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 11 locuri cu taxă**Horticultură** (învățământ cu frecvență): 30 locuri la buget și 15 locuri cu taxă**Ingineria și protecția mediului în agricultură** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 28 locuri cu taxă**Tehnologia prelucrării produselor agricole** (învățământ cu frecvență): 25 locuri la buget și 25 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Absolvenții Facultății de Horticultură se pot angaja în domeniile Horticultură, Peisagistică, Ingineria Produselor Alimentare, Biologie, Ingineria Mediului și într-o serie de domenii conexe, precum protecția plantelor, științele solului, conservarea biodiversității, managementul ecosistemelor antropice, în principal pentru sectoarele de producție, cercetare, învățământ, servicii, management și consultanță, expertiză, analize și determinări de laborator, business, asigurări, finanțarea investițiilor rurale, administrație, managementul integrat al producției horticoale și agroalimentare, dezvoltarea spațiului rural etc.

Toate detaliile, aici: <https://horticultura.ucv.ro/horticultura/ro/admitere>

PARC STRAND IMPEX SRL titular al proiectului ”**Modernizare unitate de acvacultură din Comuna Rojiște prin reabilitarea și modernizarea construcțiilor C1 și C6 și a bazinelor de pește existente, recompartimentari corp C1, construire restaurant D+P+M cu înglobarea corpului C6, amplasare bazin etanș vidanjabil și amenajări exterioare**” anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul ”**Modernizare unitate de acvacultură din Comuna Rojiște prin reabilitarea și modernizarea construcțiilor C1 și C6 și a bazinelor de pește existente, recompartimentari corp C1, construire restaurant D+P+M cu înglobarea corpului C6, amplasare bazin etanș vidanjabil și amenajări exterioare**”, propus a fi amplasat în comuna Rojiște, sat Rojiște, județul Dolj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la următoarea adresă de internet <http://apmdj-old.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

SC Alpaccess SRL angajează personal pentru schele, izolații, vopsitorie. Oferim: contract perioadă nedeterminată, tichete de masă. Cerinte: minimum 8 clase, rezistență la efort fizic, disponibilitate lucru în mediu industrial și deplasare, apt lucru la înălțime. Relații la telefon: 0752.421.764. Așteptăm CV-ul dvs la adresa de e-mail: recrutari@alpaccess.com.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

TERENURI

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m² cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

VÂNZĂRI**APARTAMENTE**

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

ADMITERE LA FACULTATEA DE MECANICĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Autovehicule rutiere (învățământ cu frecvență): 85 locuri la buget și 32 locuri cu taxă
Ingineria transporturilor și a traficului (învățământ cu frecvență): 44 locuri la buget și 43 locuri cu taxă

Tehnologia construcțiilor de mașini (învățământ cu frecvență): 45 locuri la buget și 39 locuri cu taxă

Construcții civile, industriale și agricole (învățământ cu frecvență): 36 locuri la buget și 20 locuri cu taxă

Ingineria și protecția mediului în industrie (învățământ cu frecvență) – la Drobeta-Turnu Severin: 30 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Navigație și transport maritim și fluvial (învățământ cu frecvență) – la Drobeta-Turnu Severin: 26 locuri la buget și 3 locuri cu taxă

Inginerie economică industrială (învățământ cu frecvență) – la Drobeta-Turnu Severin: 40 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare; media examenului de Bacalaureat – 100%
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră oferite de Facultatea de Mecanică: industria automotive, institute de cercetări și testări în domeniile: autovehicule, transporturi, inginerie industrială, inginerie civilă, ingineria mediului, ingineria materialelor; proiectare asistată de profil (CAD-CAM-CAE); societăți cu tehnologii moderne (de fabricație, de construcții, de logistică); unități de producție și mentenanță; organisme de certificare-control (R.A.R., A.R.R., I.S.C.T.R., metrologie, asigurări); învățământ de specialitate etc.

Toate detaliile, aici: <http://mecanica.ucv.ro/Admitere/admitere.html>

ADMITERE LA FACULTATEA DE ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Informatică economică (învățământ cu frecvență): 56 locuri la buget și 9 locuri cu taxă

Contabilitate și informatică de gestiune (învățământ cu frecvență): 70 locuri la buget și 20 locuri cu taxă

Contabilitate și informatică de gestiune (învățământ la distanță): 40 locuri cu taxă

Contabilitate și informatică de gestiune (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 9 locuri cu taxă

Economie și afaceri internaționale (învățământ cu frecvență): 42 locuri la buget și 8 locuri cu taxă

Economie și afaceri internaționale (în limba engleză) (învățământ cu frecvență): 27 locuri la buget și 6 locuri cu taxă

Finanțe și bănci (învățământ cu frecvență): 75 locuri la buget și 15 locuri cu taxă

Finanțe și bănci (învățământ la distanță): 50 locuri cu taxă

Management (învățământ cu frecvență): 57 locuri la buget și 20 locuri cu taxă

Management (învățământ la distanță): 80 locuri cu taxă

Management (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 9 locuri cu taxă

Marketing (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 5 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare. Media examenului de Bacalaureat – 100%
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră pentru absolvenții Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor: Finanțe, Bănci, Piaa de capital, Contabilitate, Audit, Consultanță fiscală, Expertiză contabilă, Administrație publică centrală și locală, IT, Comerț, Turism, Servicii, Afaceri internaționale, Marketing.

Toate detaliile, aici: http://feaa.ucv.ro/one/index.php?option=com_content&view=article&id=2861:admitere-licenta-2020&catid=88:licenta&lang=ro&Itemid=578

ADMITERE LA FACULTATEA DE ȘTIINȚE SOCIALE, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Istorie (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 6 locuri cu taxă

Relații internaționale și studii europene (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 25 locuri cu taxă

Asistență socială (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 56 locuri cu taxă

Sociologie (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget și 53 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare; media examenului de Bacalaureat – 100%
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră

Absolvenții Facultății de Științe Sociale pot lucra în domeniile: muzeografie, arheologie, arhivistică, cercetare științifică, învățământ preuniversitar, învățământ universitar, administrație publică, asistență socială și protecția copilului, instituții europene, mass-media, organizații politice, cercetare sociologică, diplomație, comunicare, organizații internaționale, organizații non-guvernamentale, resurse umane.

Toate detaliile, aici: <https://stiintesociale.ucv.ro/admitere.html>

ADMITERE LA FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Teologie ortodoxă pastorală (învățământ cu frecvență): 46 locuri la buget și 53 locuri cu taxă

Artă sacră (învățământ cu frecvență): 13 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Arte plastice (pictură și sculptură) (învățământ cu frecvență): 13 locuri la buget și 16 locuri cu taxă

Condiții de admitere: interviu vocațional on-line și media examenului de Bacalaureat
 Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Absolvenții Facultății de Teologie Ortodoxă pot deveni profesori de religie sau de educație plastică, preoți, diaconi, consilieri culte, artiști plastici, pictori, sculptori, conservatori/restauratori de monumente religioase, conservatori/restauratori de pictură murală, pictură pe lemn și componente artistice din lemn la monumente istorice, muzeografi, ghizi de artă, galeriști sau consilieri artistici.

Toate detaliile, aici: <http://teologie.ucv.ro/index.php/table/admitere/default/>

ADMITERE LA FACULTATEA DE AUTOMATICĂ, CALCULATOARE ȘI ELECTRONICĂ, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Automatică și informatică aplicată (învățământ cu frecvență): 80 locuri la buget, 1 loc pentru minoritatea romă. 3 locuri pentru absolvenții de licee din mediul rural și 20 locuri cu taxă

Ingineria sistemelor multimedia (învățământ cu frecvență): 40 locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 14 locuri cu taxă

Calculatoare (învățământ cu frecvență): 65 de locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 15 locuri cu taxă

Calculatoare (în limba engleză) (învățământ cu frecvență): 66 de locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 20 de locuri cu taxă

Electronică aplicată (învățământ cu frecvență): 34 locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 16 locuri cu taxă

Mecronică (învățământ cu frecvență) și **Robotică** (învățământ cu frecvență): 35 locuri la buget, 1 loc pentru absolvenții de licee din mediul rural și 15 locuri cu taxă

Condiții de admitere: concurs de dosare.

Calendarul admiterii:

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră prin Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică: programatori și dezvoltatori software, arhitecți de soluții IT, proiectare și operare baze de date, asigurarea calității produselor software/hardware, automatică, controlul proceselor industriale, ingineria reglării automate, linii flexibile de fabricație, instalarea și mentenanța roboților industriali, electronică de mare putere, operatori infrastructură telecom, customer support, client service.

Detalii suplimentare aici: <http://www.ace.ucv.ro/admitere/>

ADMITERE LA FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT, UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Specializări

Educație fizică și sportivă (învățământ cu frecvență): 45 locuri la buget și 90 locuri cu taxă

Educație fizică și sportivă (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 15 locuri la buget și 45 locuri cu taxă

Condiții de admitere: 1. Media de la examenul de bacalaureat: 50% 2. Media generală a anilor de liceu la disciplina Educație fizică sau echivalent disciplina Pregătire sportivă practică, coregrafie, balet etc. – 50%.

Kinetoterapie și motricitate specială (învățământ cu frecvență): 35 locuri la buget și 90 locuri cu taxă

Kinetoterapie și motricitate specială (la Drobeta-Turnu Severin) (învățământ cu frecvență): 10 locuri la buget și 50 locuri cu taxă

Condiții de admitere: 1. Media de la examenul de bacalaureat: 50%; 2. Media generală a anilor de studii liceale: 50%;

Perioada de înscriere: 8-14.07.2021

Afișarea rezultatelor parțiale: 17.07.2021

Confirmarea locurilor: 18-23.07.2021

Afișarea rezultatelor finale: 30.07.2021

Oportunități de carieră pentru absolvenții Facultății de Educație Fizică și Sport: sport de performanță, învățământ, spitale, centre de recuperare, unități cu caracter/departament sportiv.

Toate detaliile, aici: <https://efs.ucv.ro/>

Toată lumea știe, și Supercupa e-n Bănie!

Universitatea Craiova a câștigat în premieră Supercupa României, învingând, la penalty-uri, pe CFR Cluj

**CFR Cluj – Universitatea Craiova 2-4,
după lovituri de departajare
(0-0 după 90 de minute)**

CFR Cluj: Arlauskis – Manea, Bouhenna, Graovac, Camora – Rodriguez, Sigurjonsson ('46, Păun) – Chipciu ('70, Costache), Deac, Petrila – Debeljuh ('46, Omrani). Antrenor: Marius Șumudică.

Universitatea Craiova: Pigliacelli – Conte ('82, Vlădoiu), Bălașa, Constantin, Vătăjelu – Mateiu ('90+3, Gustavo), Cicăldău, Nistor – Câmpanu ('72, Screciu), Koljic ('90+3, Markovic), Ivan ('90+3, Găman). Antrenor: Marinos Ouzounidis.

Arbitru: Adrian Cojocaru.

Știința este noua supercam-pioană a României. După 4 titluri, 8 Cupe ale României, se adaugă în palmares prima Supercupă din istorie. Ca o completare a bilanțului absolut, Universitatea Craiova are în vitrină și unica ediție a Cupei FRF, pe care a cucerit-o și după un succes istoric, cu 10-0 în fața Stelei. În Supercupa 2021, campioana, CFR Cluj, și deținătoarea Cupei, Universitatea Craiova, au oferit 90 de minute de supliciu, mai ales după ce pe gazonul impecabil de acum al Arenei Naționale se desfășuraseră 4 meciuri spectaculoase de la Euro. Practic, la ce s-a văzut în meciul propriu-zis, se putea trece peste cele 90 de minute și direct la executarea loviturilor de departajare, fiindcă am asistat la un joc oribil, fără nicio ocazie. Dar, în definitiv, la astfel de meciuri, pentru fani nu contează prea mult spectacolul, cât trofeul în sine, iar acesta a fost cucerit de Știința și este al doi-

lea în decurs de două luni.

Deși ca joc Universitatea nu a creat nimic, a fost total lipsită de idei ofensive, Marinos Ouzounidis a fost extrem de inspirat în alegerea portarului și a execuțiilor loviturilor de departajare, pe trei dintre ei trimițându-i pe teren chiar în ultimul minut de joc.

Gustavo, Găman, Cicăldău și Markovic au marcat de la punctul cu var, iar Pigliacelli a parat șturile lui Păun și Omrani, pentru CFR marcând numai Rodriguez și Costache.

Peste 5.000 de olteni desfășurați pe întregul stadion au savurat succesul în premieră în această competiție, atmosfera de pe Arena Națională fiind dominată de cântecele iubirii alb-albastre, iar bucuria a continuat minute bune după final, inclusiv pe drumul de întoarcere spre Bănie.

Ouzounidis: „Cu trofee îți scrii numele în istorie”

„Suntem foarte fericiți pentru fanii noștri, este fru-



mos să câștigi trofee. Ei au introdus trei jucători foarte buni, Păun, Costache și Omrani, noi aveam probleme cu jucătorii accidentați, sunt câțiva jucători care nu sunt în cea mai bună condiție de joc. De exemplu Koljici a fost la primul meci aproape întreg jucat, Conte nu este încă pregătit. Și când trebuia să fac schimbări trebuia să mă gândesc că am probleme cu câțiva jucători. Koljici este la primul meci jucat în șapte luni, nu este la nivelul la care trebuie să fie, dar sper că va fi mai bun de la meci la meci. Portarul strânge informații despre jucătorii care urmează să bată penaltyuri, dar în același timp am avut încredere în jucătorii mei, de aceea am făcut trei schimbări în ultimul minut. Marko a fost puțin norocos, dar ca să câștigi trofee și să bați pe CFR trebuie să fii și puțin norocos. Sunt bucuroși că am doi dintre cei mai buni portari din România, este bine pentru mine, dar și pentru ei, competiția trebuie să fie foarte mare între ei. Mirko este cu un pas înaintea, deoarece a jucat anul trecut și a făcut un sezon foarte bun, dar și Lazar este un foarte bun portar, avem încredere în el. Lăsați-mă o zi să mă bucur de acest trofeu! E primul trofeu al Supercupei României din istoria echipei. Le-am spus jucătorilor mei că joacă fotbal din

două motive. Primul este pentru bani și al doilea pentru a câștiga trofee. Bani, poți să îi ai în acest moment, dar mâine poți să nu-i mai ai. Însă cu trofee îți scrii numele în istorie și acum sunt în istoria echipei. Au câștigat două trofee la rând, prima supercupă. După ani mulți se va vorbi de acești băieți și sunt foarte mândru de ei”, a declarat Ouzounidis la final.

Pigliacelli, omul meciului: „În presă, în fiecare zi sunt cel mai slab portar, dar la final de sezon sunt cel mai bun”

„Începem să învățăm să câștigăm trofee. La penaltyuri putea câștiga oricine, dar ne bucurăm că am câștigat. Nu era planul să ajungem la penaltyuri, dar este un trofeu meritat. Am exersat penaltyurile, am bătut și ieri, majoritatea a ratat, dar azi, din fericire, nu a fost așa. Am o mare foame de trofee și nu vreau să mă opresc aici. Am scris istorie, e prima Supercupă pentru Craiova”, a declarat Nistor la final.

„Stau aici de patru ani, mă simt și puțin român. Când a fluierat minutul 90 deja știam că vom câștiga. Prea simplu la penaltyuri. Pentru mine nu se antrenează penalty. E altceva su suporteri, cu presiune. N-ai cum să antrenezi penalty din partea portarului.

M-am gândit același lucru cu Honved, am apărat trei. Am bătut și eu o dată un penalty, m-am gândit la ceva și am făcut altceva. Pentru mine când se execută penalty se schimbă orice. Eu n-am zis niciodată că vreau să plec, că trebuie să plec. Mă antrenez foarte bine, fac ce trebuie. Asta e sezonul al patrulea. În anii trecuți cred că am făcut treabă bună. Citesc presa, în fiecare zi sunt cel mai slab portar, dar la final de sezon sunt cel mai bun. Cred că rezultatele se văd, sunt de trei ani cel mai bun portar, doar o dată am fost al doilea, eu nu trebuie să mă bat cu nimeni. Îmi fac treaba, după decide Mister” a spus Pigliacelli, care a primit trofeu MVP-ului partidei.

„Nu a ieșit un joc așa spectaculos. A fost o încrâncenare și poți să-ți adjudeci trofeul și la această loterie. Mirko Pigliacelli are un aport important, a intuit locul. Echipele nu au vrut să riște, toată lumea aștepta greșeala adversarului. La ora actuală, la echipă, în cel puțin trei compartimente, e o concurență ce poate fi benefică, la portar, la fundași și în atac. Era mai avantajos pentru noi dacă luau ei Supercupa și noi campionatul. În lupta pentru titlu va fi angrenată și Seps, nu va fi doar în 3, și să vedem și noua echipă Farul ce face”, a declarat Sorin Cârțu.

